

തിരുവനന്തപുരം, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ. - ജീവനക്കാര്യം - നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ നിന്നും നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകിയ ഉത്തരവ് പുന:ക്രമീകരിച്ച് - ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം:- 1) നം. ഇ.ഇ 6-86370/21/ആ.വ.ഡ, തീയതി 03-07-2021

2) ആലപ്പുഴ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള ടെലിഫോൺ സന്ദേശം

3) നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I-ൽ നിന്നും ലഭ്യമായ അപേക്ഷ

ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ 6-86370/2021/ആ.വ.ഡ. തീയതി 17-09-2021

പരാമർശം (1) പ്രകാരം നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിൽ സ്ഥലംമാറ്റം നൽകി ഉത്തരവായിരുന്നു. എന്നാൽ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നതിൽ 3 പേർ അധികമാണെന്ന് പരാമർശം (2) പ്രകാരം ആലപ്പുഴ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റിയിരുന്ന താഴെ പറയുന്ന ജൂനിയറായ ജീവനക്കാരെ കോഴിക്കോട്, കാസർഗോഡ് എന്നീ ജില്ലകളിലേയ്ക്ക് അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് പരാമർശം (1) ഉത്തരവ് താഴെ പറയും പ്രകാരം പരിഷ്കരിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു

ക്രമ നം.	പരാമർശം (1) ഉത്തരവിലെ ക്രമ നം.	പേര്, സ്ഥാപനം	അനുവദിച്ച ജില്ല	പുന:ക്രമീകരിച്ച ജില്ല
1	56	ആശ.എസ്, കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, വള്ളിക്കുന്നം, ആലപ്പുഴ	ആലപ്പുഴ	കോഴിക്കോട്
2	57	അഞ്ജലി.റ്റി.എസ് പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, വള്ളിക്കുന്നം, ആലപ്പുഴ	ആലപ്പുഴ	കോഴിക്കോട്
3	880	ബാസിൽ.പി.എൽദോസ് ടാറ്റാ ട്രസ്റ്റ് ഹോസ്പിറ്റൽ, കാസർഗോഡ്	ആലപ്പുഴ	കാസർഗോഡ്

മേൽ പരാമർശം (1) ഉത്തരവിൽ പാലക്കാട്, കണ്ണൂർ എന്നീ ജില്ലകളിൽ നിന്നും എറണാകുളം, തിരുവനന്തപുരം എന്നീ ജില്ലകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ചിരുന്ന താഴെ പറയുന്ന ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് ഇവരുടെ സ്ഥലംമാറ്റം റദ്ദാക്കി ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം.	പേര്, സ്ഥാപനം	പരാമർശം (1) പ്രകാരം അനുവദിച്ച ജില്ല	അഭിപ്രായം
1	ഷംസിയ.പി.എം. W&C ആശുപത്രി, പാലക്കാട്	എറണാകുളം	പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ നിലനിർത്തി ഉത്തരവാകുന്നു
2	അബിത എബ്രഹാം, കണ്ണൂർ	തിരുവനന്തപുരം	കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ നിലനിർത്തി ഉത്തരവാകുന്നു

606626

പരാമർശം ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്ഥാനക്കയറ്റം വഴി മറ്റു ജില്ലകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റപ്പെട്ട ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ചതു പ്രകാരം നൽകപ്പെട്ട സ്ഥലംമാറ്റ പട്ടിക ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ക്രമ നം.	റാങ്ക് നം.	പേര്, സ്ഥാപനം	അനുവദിച്ച ജില്ല	പുന:ക്രമീകരിച്ച ജില്ല	അഭിപ്രായം
1	771	ജോയ്സീ ജോയ്	പാലക്കാട്	എറണാകുളം	
2	957	അനേഷ അലക്സ്.എ.റ്റി. ജനറൽ ആശുപത്രി, തലശ്ശേരി, കണ്ണൂർ	കണ്ണൂർ	തിരുവനന്തപുരം	
3	1049	ഫിലോമിന ഹോമസ് ജില്ലാ ആശുപത്രി, കണ്ണൂർ	കണ്ണൂർ	മലപ്പുറം	
4	840	സിനി.കെ.വി. ജനറൽ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	കാസർഗോഡ്	തൃശ്ശൂർ	
5	1098	റഹിയാനത്ത്.വി.എ. സി.എച്ച്.സി. വാടാനപ്പള്ളി, തൃശ്ശൂർ	തൃശ്ശൂർ	കണ്ണൂർ	

മേൽ പരാമർശം (1) ഉത്തരവിൽ ക്രമ നം 32 റാങ്ക് നം. 834 ശ്രീമതി. ജിനിരാജൻ.എൻ, നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I ന്റെ ജില്ല, ടാറ്റാ ട്രസ്റ്റ്, കാസർഗോഡ് എന്ന് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയത് എടപ്പാൾ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, മലപ്പുറം എന്നും ക്രമ നം. 41, റാങ്ക് നം. 363, ലിന്റ.വി.എ, മെന്റൽ ഹെൽത്ത് സെന്റർ, കുതിരവട്ടം, കോഴിക്കോട് എന്ന് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയത് ജനറൽ ആശുപത്രി കോഴിക്കോട് എന്നും തിരുത്തി ഉത്തരവാകുന്നു.

മേൽ പരാമർശം (1) ഉത്തരവിൽ ക്രമ നം. 46 റാങ്ക് നം. 387, ശ്രീമതി. അനീറ്റ കൂരിയൻ എന്നത് Aneetha Kuriyan എന്ന് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയിരുന്നത് Anitta Kurian എന്ന് തിരുത്തി ഉത്തരവാകുന്നു.

മേൽ പറയുന്ന പരിഷ്കരണങ്ങൾ ഒഴികെ പരാമർശം (1) ഉത്തരവിൽ വേറെ മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

(ഒപ്പ്)

ഡോ. രാജു.വി.ആർ.
ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ i/c

സീക്രട്ടറിയ്ക്ക്:

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

- 1) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം)
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
- 3) ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ്
- 4) ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ

// ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം //

സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്